
Додаток 1 

Текст оголошення. 

 

 

Повідомлення про намір отримання  дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря. 

 

   Приватне підприємство «ЛЯНА» (ПП «ЛЯНА») (ЄДРПОУ 21351666), 

юридична адреса: 18028, м. Черкаси, вул. Лейтенанта Мукана (Сурікова) 17/1, має 

намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (далі - ЗР) в атмосферне 

повітря.  

Вид діяльності за КВЕД 16.10 - лісопильне та стругальне виробництво. 

Відповідно до вимог ст.3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» дана діяльність не 

відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають  оцінці 

впливу на довкілля. 

Основними джерелами утворення викидів ЗР є: паливовикористовуюче 

обладнання (котли), деревообробні верстати.  Під час експлуатації об’єкта 

орієнтовні обсяги викидів в атмосферне повітря становлять (т/рік) : сполуки азоту 

(0,978), вуглецю оксид (0,935), речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (2,053), метан (0,024), НМЛОС (0,216), вуглецю діоксид (491,762).  

ПП «ЛЯНА»відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у 

яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на 

забруднення атмосферного повітря, тому відповідно до наказу Міндовкілля від 

27.06.2023 р. №448 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва не розробляються.  

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин будуть  

передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів 

ГДВ у процесі виробництва; остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 

викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають вимогам законодавства.  

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не 

створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ та 

відповідають вимогам наказу № 309 від 27.06.2006р. та наказу №177 від 

10.05.2002 р. 

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному 

питанню проводиться протягом 30 днів з дати публікації повідомлення 

Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська 

область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-

13, 33-73-13,  email: srzg@ck.gov.ua. 
 

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Голоси дітей  
дзвеніли 
дзвіночками

Письменницю 
охороняє    

яструб 
Коша
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Люцерна на сінаж і на сіно:    
в «Перлині Тікича» запасають 

корми для худоби на зиму

Черкаські богатирі візьмуть участь у Кубку Кия UPC-2025
28 червня 2025 року в м.Київ відбудеться Кубок Кия-2025 із окремих вправ пауерліфтингу, 

який буде проводити федерація «Комітет пауерліфтингу України» (Ukrainian Powerlifting Committee — 
UPC).

Федерація UPC запрошує спортсменів із усієї України взяти участь у турнірі. Як зазначив пре-
зидент федерації UPC Богдан Юрійович Воробей, Кубок Кия UPC-2025 стане першими літніми 
змаганнями для пауерліфтерів, що пройдуть у столиці. Керівництво та суддівський корпус феде-
рації вже готуються до цього турніру та очікують спортсменів і команди з усіх куточків України. Він 
також висловив вдячність за фінансову підтримку Кубку Кия-2025 віцепрезиденту федерації UPC 
Григорію Петровичу Душейку.

Черкаські богатирі в рамках підготовки до Кубку України UPC-2025, що відбудеться в жовтні 
цього року, готуються виступити на Кубку Кия UPC-2025. Спортсмени висловлюють щиру вдяч-
ність почесному президенту СК «Черкаські богатирі» Григорію Петровичу Душейку за під-
тримку та можливість представляти Черкащину на провідних турнірах країни.

СК «Черкаські богатирі»

реклама

Журналістів 
відзначили за працю
З нагоди Дня журналіста України за висвітлення 
подій повномасштабного вторгнення медійники 
Черкащини отримали нагороди та професійні 
відзнаки. 

Президент України Володимир Зеленський нагоро-
див орденом княгині Ольги ІІІ ступеня журналіст-
ку та волонтерку «Суспільного Черкаси» Вікторію 

Хамазу за вагомий особистий внесок у розвиток вітчиз-
няної журналістики та інформаційної сфери, мужність і 
самовідданість, виявлені під час висвітлення подій по-
вномасштабного вторгнення російської федерації на 
територію України, багаторічну сумлінну працю.

Почесну грамоту Національної ради України з пи-
тань телебачення і радіомовлення вручено директорці 
ТОВ «Редакція газети «Черкаський край» Тетяні Кали-
новській. Грамоти Нацради — керівнику служби новин 
ТОВ «Телерадіокомпанія «Ільдана» Миколі Дубовому та 
Анні Романенко, очільниці ТОВ «Інформаційне агентство 
«Вичерпно».

Почесною грамотою Національної спілки журналістів 
України відзначено медійників Черкащини, які продов
жують журналістську діяльність в умовах широкомасш-
табної війни, вносять вагомий особистий вклад у на-
ближення Перемоги України. За активну громадянську 
позицію, особистий внесок у справу оборони України, 
жертовність, хоробрість та патріотизм, які в час війни 
роблять Україну сильнішою, нагороджено військово
службовицю Тетяну Пархоменко — головну редактор-
ку газети «7 днів. Черкаси», та Максима Дубінського — 
журналіста, прес-офіцера Регіонального управління Сил 
ТрО «Північ» Збройних Сил України. Відзначені й голов
ні редактори регіональних друкованих медіа, які в умо-
вах воєнного стану забезпечують безперебійний випуск 
газет, зберегли читацьку аудиторію: Анатолій Вікторук, 
«Шполянські вісті»; Валентина Добринська, «Трибуна 
хлібороба»; Микола Комнатний, «Драбівщина».

Почесними відзнаками Черкаської обласної органі-
зації спілки журналістів нагороджені переможці творчо-
го конкурсу «Інформаційна передова Черкащини-2025»: 
журналістки Анастасія Столбова з філії АТ НСТУ «Сус-
пільне Черкаси», Вікторія Лега з ТРК «Ільдана», Ліна 
Костенко із інтернет-видання «ВиЧЕрпно», Юлія Капуш 
із інтернет-видання «Прочерк», Олена Марчик із газе-
ти «Надросся», Ніна Семенова з газети «Родина і світ».

Щиро вітаємо колег із високими відзнаками профе-
сійних зусиль.

Журналісти важливі!

9 червня розпочався новий обмін військовополоненими. У його межах до своїх 
родин повернулися троє черкащан, інформує начальник ОВА Ігор Табурець.

Зокрема, зустрічаємо на батьківщині молодших сержантів Дениса Панчука та Яна Макутіна, солдата 
Павла Ірченка. Двоє вважалися зниклими безвісти.

— Радіємо з їхніми родинами, — зауважив Ігор Табурець. — Обмін триватиме в кілька етапів ще 
найближчими днями. 

Серед категорій тих, кого повертають зараз, — поранені та важкопоранені, а також молодші 25 років. Се-
ред звільнених — представники Військово-Морських Сил, Сухопутних військ, Сил ТрО, Повітряних Сил, Де-
сантно-штурмових військ, Прикордонної служби, Нацгвардії та Державної спеціальної служби транспорту.

Усі визволені — представники рядового та сержантського складу. Також додому повернулися оборонці 
Маріуполя, які провели у неволі більше трьох років.

Це — перша частина масштабного обміну полоненими в рамках домовленостей у Стамбулі, зазначають 
у Координаційному штабі з питань поводження з військовополоненими. 66-ий обмін полоненими триває. З 
міркувань безпеки операції, остаточні цифри звільнених будуть оприлюднені після завершення обмінного 
процесу. Повернуті оборонці будуть забезпечені всім необхідним. Їм відновлять документи, виплатять на-
лежне грошове забезпечення за весь час у неволі, одноразову допомогу. Також вони пройдуть курс ме-
дичної реабілітації.

Троє черкащан повернулися з полону
згідно з домовленостями у Стамбулі
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Резонанс

Ціни на хліб 
зростуть
Вже наприкінці літа значно 
зростуть ціни на хліб. А багато 
видів взагалі стануть дефіцитом. 
Це буде обумовлено нестачею 
власної сировини. Такий прогноз 
дав директор Спілки «Борошномели 
України» Родіон Рибчинський.

Йдеться насамперед про вироби із 
житнього борошна або з його до-
даванням. Уже зараз його бракує 

для випічки хліба. Тож виробники виму-
шені закуповувати польську сировину. 

А після збору врожаю зернових ситуа-
ція з дефіцитом житнього борошна поси-
литься. І причина тут зовсім не в неспри-
ятливих погодних умовах, а в тому, що 
багато агрогосподарств узагалі відмови-
лись від сівби жита. Адже його середня 
врожайність значно нижча за врожайність 
пшениці. Вже зараз ціни на жито і на жит-
нє борошно зросли вдвічі порівняно з ми-
нулорічними, і це — ще не межа. 

Україну обрано до Європейського 
комітету Інтерполу ще на чотири 
роки.

Нацбанк виводить з обігу 50 і 200 
гривень, випущених у 2003-2007 
роках. Вони будуть замінені на 
банкноти аналогічних номіналів 
сучасного покоління — зразка 2014 
і наступних років випуску. Причина 
— намір підвищити якість готівки в 
обігу.

За останнє десятиліття чисельність 
пенсіонерів в Україні зменшилася 
на 1,8 мільйона осіб. І станом на 
квітень сягає 10 мільйонів 331 
тисяча осіб.

ЄС продовжить підтримувати 
Україну в сфері безпеки та 
оборони у 2025-2027 роках. 
Про це йшлося під час зустрічі 
заступника міністра оборони 
Валерія Чуркіна з керуючою 
директоркою Департаменту миру, 
безпеки й оборони Європейської 
служби зовнішньої діяльності 
Бенедіктою фон Сехерр-Тосс. Про 
це повідомляє Міністерство оборони 
України.

Попри повномасштабну війну, 
кількість дітей-сиріт та позбавлених 
батьківського піклування 
залишається стабільною й навіть 
трохи зменшилася. Однак це не 
повні дані через тимчасову окупацію 
частини територій та масовий виїзд 
родин із дітьми за кордон. Про це 
розповіла міністерка соціальної 
політики Оксана Жолнович.

У травні 2025 року зросла кількість 
нових вакансій на 7% у річному 
вимірі, та водночас зросла і 
кількість резюме — на 36%. Про це 
йдеться у звіті Національного банку 
в червневому макроекономічному та 
монетарному огляді.

Вже з 1 вересня в школах 
розпочнуться «уроки 
енергоефективності», які 
допоможуть дітям сформувати 
практичні навички раціонального 
споживання енергоресурсів.

Українські новини

Вирок

Убивці малолітньої дівчинки присудили довічне 
До довічного позбавлення волі засуджено чоловіка, який зґвалтував та вбив малолітню дівчинку.

Такий  вирок виніс Шполянський районний суд 33-річному керівнику народного аматорського ансамблю, жителю 
Звенигородського району, який, як доведено прокурором, вчинив у будинку культури дії сексуального характеру 
стосовно 10-річної дівчинки, а щоб приховати злочин, позбавив її життя.

Також у ході слідства встановлено, що засуджений зберігав у телефоні, ноутбуці та флешнакопичувачах графічні файли 
дитячої порнографії без мети збуту чи розповсюдження.

Свою вину у вчиненні інкримінованих злочинів він не визнав, повідомили в пресслужбі Черкаської обласної прокура-
тури.

Позиція

Юлія Тимошенко: В Україні слід скасувати реєстрацію 
ліків, сертифікованих у провідних країнах світу
Голова партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко заявила про необхідність припинити практику внутрішньої 
реєстрації в Україні іноземних лікарських засобів, які отримали сертифікацію у провідних країнах світу. На її 
переконання, ці медичні препарати вже мають реєстрацію високого рівня, а додаткові українські вимоги лише 
ускладнюють доступ до якісного лікування.

На цьому вона наголосила під час розгляду законо-
проєкту №13135 про внесення змін до деяких за-
конодавчих актів України щодо розширення досту-

пу пацієнтів до лікарських засобів, що підлягають закупівлі 
особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері 
охорони здоров’я, шляхом укладення договорів керовано-
го доступу.

На думку Юлії Тимошенко, подвійна реєстрація якісних 
закордонних ліків — це затяжний бюрократичний процес, 
що часто має корупційний характер і створює перепони 
для наповнення українського ринку ефективними препа-
ратами.

Юлія Тимошенко також нагадала, що аналогічну ініці-
ативу раніше висувала очолювана нею тимчасова слідча 
комісія Верховної Ради. Комісія розслідує можливі пору-
шення законодавства під час фінансування лікування та 
реабілітації військовослужбовців, включно із завищенням 
вартості медикаментів і проблемами з їх якістю.

На її переконання, ліки, сертифіковані в таких країнах, 
як США, Велика Британія, ЄС, Швейцарія, Канада та Япо-
нія, вже пройшли найвищу експертну оцінку. Вона також 
нагадала, що Україна рухається до вступу в ЄС, де подібні 
препарати не потребують додаткової реєстрації.

За інформацією сайту ba.org.ua

Пересадили серце 
з використанням нової методики 
Черкаські трансплантологи провели пересадку з використанням нової 
методики зберігання донорського серця.

38-річний черкащанин Віталій Са-
мар працював у поліції. Після перене-
сеного на ногах ГРВІ став помічати, 
що йому дедалі важче піднятися до 
свого кабінету на п’ятий поверх. Біль 
у грудях і утруднене дихання. Далі ще 
гірше — через рідину в легенях спати 
доводилося сидячи. Медики діагнос-
тували Віталію дилатаційну кардіомі-
опатію: збільшення шлуночків серця, 
якому стає важко перекачувати кров. 
Єдиним порятунком для чоловіка мог
ла стати трансплантація. 

Через таку ж хворобу сер-
ця раніше помер батько Віталія, 
не дочекався донорського органа  

і старший брат. 
Три роки Віталій перебував у наці-

ональному листі очікування, й ось не-
щодавно Єдина державна інформа-
ційна система трансплантації (ЄДІСТ) 
визначила, що для нього є сумісне 
донорське серце.

Трансплантацію провели у Чер-
каському обласному кардіологічному 
центрі. Минулоріч медики цього за-
кладу проходили стажування в аме-
риканській клініці Vanderbilt University 
Medical Center. Це — світові лідери з 
трансплантації серця — 174 пересад-
ки у 2024 році! У своїх американських 
колег черкаські медики й перейня-

ли нову методику зберігання донор-
ського серця. Його не охолоджували, 
як зазвичай, а зберігали й перевози-
ли у спеціальному гелі. Це дає змогу 
довше зберігати серце, а ще — без 
контрасту температур донорський 
орган в новому організмі запускаєть-
ся швидше.

Деталі цієї зворушливої істо-
рії розповіли в Українському центрі 
трансплант-координації.

Зустріч онлайн

Польща поділиться
досвідом спортивної
реабілітації
У Черкаській міській раді відбулася онлайн-
зустріч із Кшиштофом Бесом — головою 
правління футбольної асоціації Zawisza 
Бидгощ із польського міста-побратима Черкас 
Бидгоща. 

Говорили про розвиток партнерства та обмін до-
свідом у сфері ампфутболу: від навчально-тре-
нувального процесу до спортивної реабілітації.

Наші польські партнери готові запросити чер-
каську делегацію на один із вікендів, аби україн-
ські фахівці — зокрема тренери та фізіотерапевти — 
мали змогу побачити, як працює система в Бидгощі, 
відвідати тренування та дізнатися більше про мето-
ди спортивної підтримки для гравців з ампутацією.

Черкаська міськрада вже співпрацює з польськи-
ми партнерами у сфері реабілітації. Торік Черкаси і 
польське місто Жешув підписали меморандум про 
співпрацю у сфері вторинної реабілітації та розви-
тку ампфутболу — відтак спортсмени-ветерани МСК 
«Дніпро» пройшли тренувальні збори в Польщі.

Про це повідомляє пресслужба 
міської ради.

Медицина

Викрито групу, яка «зливала»
локації блокпостів
З початку року викрито дев’ятьох фігурантів, які 
адміністрували телеграм-канали та групи у вайбері, в 
яких сповіщали про місця роботи представників ТЦК. 

Заблоковано 16 інтернет-спільнот, які допомагали ухилян-
там уникати мобілізації, зазначають у пресслужбі СБУ в 
Черкаській області.

Ці інтернет-ресурси «зливали» локації мобільних блокпос-
тів і актуальні місця вручення військовозобов’язаним повісток, 
а також надавали детальні інструкції, як уникнути призову. Зло-
вмисники особисто об’їжджали територію області й поширюва-
ли зібрану інформацію в месенджерах. Та ще й надавали іншим 
користувачам доступ до розміщення цього контенту.

На підставі отриманих доказів слідчі Служби безпеки по-
відомили всім фігурантам 
про підозру за ч.1 ст.114-1 
Кримінального кодексу 
України (перешкоджання 
законній діяльності ЗСУ та 
інших військових форму-
вань). Шістьох обвинува-
чених уже засуджено до 
різних термінів ув’язнення, 
матеріали справ щодо 
трьох скеровані до суду.

Неподобство
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Не чистили зуби 
— в тюрму
Батьків трьох дітей у Швеції 
засудили до тюремного ув’язнення 
за те, що вони не стежили за 
гігієною ротової порожнини своїх 
дітей належним чином. Про це 
повідомляє «Sveriges Radio».

Зубний лікар із державної стома-
тологічної служби в Буросі на за-
ході Швеції наголосив, що стан 

зубів обстежуваних дітей був «жахли-
вим». За його словами, зуби з каріє-
сом у роті мали «гротескний» вигляд. 
Їх довелося видалити. А після процеду-
ри дантист розповів про ситуацію міс-
цевій поліції.

Під час суду батьки заперечували 
свою провину. За словами захисту, ні 
мати, ні батько дітей не розуміли, на-
скільки небезпечним може бути карієс. 
Однак окружний суд визнав їх винними 
— кожен із батьків отримав по вісім мі-
сяців позбавлення волі.

Курйоз

Вищий військовий керівник 
Таїланду Пан Клеуплодтук 

призначив командирів двох 
оперативних груп для контролю 

за прикордонними переходами з 
Камбоджею на тлі напруженості 
після сутички наприкінці травня. 

Оперативним групам надано 
повноваження визначати необхідні 
заходи на пунктах пропуску, пише 

«Bloomberg».

Дональд Трамп різко розкритикував 
Ілона Маска, заявивши, що той 
зіткнеться з «дуже серйозними 

наслідками», якщо вирішить 
фінансувати Демократичну партію. 

В телефонному інтерв’ю NBC 
News він звинуватив Маска у 

«неповазі до посади президента» та 
заявив, що їхні особисті стосунки, 

найімовірніше, завершені. 

Правозахисники з’ясували, 
що в росії створено секретну 

мережу таборів для українських 
військовополонених і цивільних 

заручників, яка існує окремо від 
офіційної пенітенціарної (тюремної) 

системи. Про це повідомляє 
російський опозиційний проєкт 

«Агентство. Новости».

Папа Римський Лев XIV заявив 
про готовність католицької церкви 

до встановлення спільної дати 
Великодня для всіх християн. Про 

це інформує «Vatican News».

Берегова охорона Тайваню 
провела спільні навчання з 

армією в портовому місті Гаосюн, 
відпрацьовуючи дії в умовах «сірих» 
загроз із боку Китаю — перерізання 

кабелів, видобутку піску, 
наближення кораблів до острова. 

Про це повідомило «Reuters».

Дональд Трамп підписав новий 
указ, що забороняє в’їзд до США 

осіб із 12 країн, здебільшого 
африканських і близькосхідних. 

Заборона набула чинності опівночі 
понеділка та охоплює, зокрема, 

Афганістан, Іран, Лівію, Ємен, 
Сомалі, Судан, Гаїті та інші. Для 
ще кількох країн запроваджено 

часткові обмеження.

Новини світуСоцзахист

Пільги на оплату житлово-комунальних послуг 
надаватимуть за новими правилами: що змінилося?
Новий порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 
для деяких категорій громадян набув чинності з першого травня 
цього року. Детальніше про зміни — у матеріалі Головного управління 
Пенсійного фонду України в Черкаській області.

Нововведення передбачають, що 
пільги будуть надавати за умо-
ви, якщо розмір середньомісяч-

ного сукупного доходу сім’ї в розра-
хунку на одну особу, визначений за 
IV квартал 2024 року та I квартал 
2025 року, не перевищує величини 
доходу, який дає право на податкову 
соціальну пільгу. 

У 2025 році розмір соціаль-
ної податкової пільги становить 
4 240,00 грн.

Пільги з урахуванням доходів 
можуть надаватися таким катего-
ріям:
 реабілітованим особам, які ста-

ли особами з інвалідністю внаслідок 
репресій, або є пенсіонерами;
 особам, які постраждали внаслі-

док Чорнобильської катастрофи, від-
несеним до категорій 1 та 2;
 дружинам (чоловікам), опікунам 

дітей померлих громадян, смерть 
яких пов’язана з Чорнобильською ка-
тастрофою;
 дружинам (чоловікам), якщо та 

(той) не одружилися вдруге, помер-
лих громадян, смерть яких пов’язана 
з участю у ліквідації інших ядерних 
аварій, у ядерних випробуваннях, у 

військових навчаннях із застосуван-
ням ядерної зброї, у складанні ядер-
них зарядів та здійсненні на них ре-
гламентних робіт;
 звільненим з військової служби 

особам, які стали особами з інвалід-
ністю під час проходження військової 
служби;
 батькам і членам сімей 

військовослужбовців, які загинули 
(померли) або пропали безвісти під 
час проходження військової служби;
 ветеранам військової служби, 

органів внутрішніх справ, Національ-
ної поліції, податкової міліції, Бюро 
економічної безпеки, державної по-
жежної охорони, Державної кримі-
нально-виконавчої служби, служби 
цивільного захисту, Державної служ-
би спеціального зв’язку та захисту ін-
формації;
 вдовам (вдівцям) померлих (за-

гиблих) ветеранів військової служ-
би, органів внутрішніх справ, Наці-
ональної поліції, податкової міліції, 
Бюро економічної безпеки, дер-
жавної пожежної охорони, Держав-
ної кримінально-виконавчої служби, 
служби цивільного захисту, Держав-
ної служби спеціального зв’язку та 

захисту інформації;
 колишнім неповнолітнім в’язням 

концентраційних таборів, гетто, інших 
місць примусового тримання, ство-
рених фашистською Німеччиною та її 
союзниками в період Другої світової 
війни, а також дітям, які народилися у 
зазначених місцях примусового три-
мання їх батьків;
 колишнім малолітнім в’язням 

концентраційних таборів, гетто та ін-
ших місць примусового тримання, ви-
знаним особами з інвалідністю від за-
гального захворювання, трудового 
каліцтва та з інших причин;
 депортованим особам, які 

досягли пенсійного віку або є особа-
ми з інвалідністю.

Зберігають право на отриман-
ня пільг незалежно від середньо-
місячного сукупного доходу сім’ї:

–  учасники бойових дій;
–  особи з інвалідністю внаслідок 

війни;
–  члени сімей загиблих (помер-

лих) Захисників і Захисниць України;
–  члени сімей загиблих  (помер-

лих) ветеранів війни.
Право на пільгу визначається ав-

томатично, без додаткового звер-
нення до Пенсійного фонду. В осо-
бистому кабінеті на вебпорталі 
Пенсійного фонду України буде до-
ступна інформація щодо призначен-
ня пільги.

Заборонили зводити 
багатоповерхівку 
Департамент архітектури та містобудування 
Черкаської міської ради відмовив ПП «Надія» 
у видачі містобудівних умов та обмежень 
на зведення багатоквартирного житлового 
будинку по одній із адрес Замкового узвозу в 
Черкасах: номер 5. 

Причина — «невідповідність намірів забудови вимогам містобудівної документації на місцевому рівні». Про це 
йдеться в рішенні департаменту архітектури та містобудування, оприлюдненому на сайті Черкаської міської 
ради.

У наказі департаменту зазначено, що об’єкт будівництва по Замковому узвозу, 5 потрапляє на територію громад-
ських закладів (98 відсотків) та вулично-дорожньої мережі (2 відсотки), де розміщення багатоквартирного житлового 
будинку не передбачено.

Нагадаємо: громада Черкас уже кілька років активно протестує проти будівельних робіт у межах зони заповідної 
території «Черкаські берегові схили».

Про це інформує «18000».

Рішення

Голоси дітей дзвеніли 
дзвіночками

Школярі та вчителі в Умані вшанували пам’ять 
дітей, які загинули внаслідок російської агресії. 
Акцію назвали «Голоси дітей», відбулася вона біля 
Уманської гімназії №5.

Учні й учителі почепили дзвіночки на іменні дерева, 
які висадили торік у пам’ять про загиблих дітей в 
Умані: Кирило Писарєв (17 років), Софія Шульга (11 

років), Іван Одайський (1,5 року), Олексій Лисак (15 ро-
ків), Аліна Барченко (10 років), Уляна Тройчук (8 років). 

Діти загинули внаслідок масованого ракетного удару 
росії по Умані в ніч проти 28 квітня 2023 року. Ракета влу-
чила в багатоповерхівку, було повністю знищено під’їзд 
— 27 квартир. Загинули 23 людини, серед них — шесте-
ро дітей. 

Про вшанування повідомили  
на сторінці Уманської міської ради в мережі. 
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У перші дні літніх 
канікул 45 дітей 
із Черкащини 
прибули в Казахстан 
для відпочинку 
в навчально-
оздоровчому центрі 
«Балдаурєн». На дітей 
чекає півторатижнева 
насичена програма 
активностей в одному з 
найбільш мальовничих 
регіонів гостинного 
Казахстану.

Організаторами по-
їздки є Посольство 
Республіки Казах-

стан в Україні, Посоль-
ство України в Республіці 
Казахстан, за підтримки 
народного депутата Укра-
їни, голови міжпарла-
ментської групи дружби 
з Казахстаном Сергія На-
горняка. Діти відпочива-
тимуть у Казахстані до 17 
червня.

Вони подолали шлях 
автобусом із Черкащини 
до Варшави (зупиняючись 
для ночівлі та відпочинку 
в готелі «Галицька коро-
на» у Львівській області), 
а далі — прямим рейсом 
в Астану. В аеропорту їх 
зустріли співробітники 
Посольства України, зо-
крема й Тимчасовий по-
вірений у справах Украї-
ни в Республіці Казахстан 
Сергій Павленко. Зазна-
чимо, дітей супроводжу-
ють чотири педагоги та 
медична сестра, які також 
із Черкащини.

Ця країна колись 
прихистила 

Тараса Шевченка
Народний депутат 

України, голова міжпар-
ламентської групи друж-
би з Казахстаном Сер-
гій Нагорняк наголошує, 

що Казахстан є друж-
ньою для України держа-
вою. Ця країна неоднора-
зово надавала допомогу 
Україні як на державно-
му рівні, так і на рівні гро-
мадськості та бізнесу. Зо-
крема, нещодавно для 
екстреної медичної допо-
моги Черкащини за спри-
яння Сергія Нагорняка 
було передано шість но-
вих реанімобілів від ка-
захського бізнесу.

«Я радий, що 45 дітей 
із Черкащини зможуть не 
лише відпочити, а й від-
криють для себе Казах-
стан — країну, яка колись, 
хоч і за складних обста-
вин, але прихистила Та-
раса Шевченка на десять 
років. Казахи, як і ми, ми-
ролюбні, гостинні та сво-
бодолюбиві. Цю поїздку 
довго готували, наших ді-
тей чекали в гості, і я вдяч-
ний усім, хто долучився до 
цього актуального проєк-
ту. Важливо, що перебу-
ваючи там, діти презен-
тують нашу культуру, наші 
традиції, розкажуть про 
нашу історію казахському 
народу, який дуже добре 
знає Черкащину, як малу 

батьківщину Тараса Шев-
ченка. Буду докладати зу-
силь для організації й ін-
ших поїздок, аби залучити 
більше дітей із Черкащи-
ни», — поінформував Сер-
гій Нагорняк.

Побували на фермі 
маралів і в парку 

«Бурабай»
На відпочинок поїха-

ли діти з Іваньківської, 
Буцької, Багачевської, Бі-
лозірської, Жашківської, 
Паланської, Смілянської, 
Лисянської, Звенигород-
ської, Шполянської, Шев-
ченківської, Тальнівської, 
Калинопільської, Віль-
шанської та Черкаської 
громад Черкаської облас-
ті.

Як розповіла одна із 
супроводжуючих Анже-
ла Алєксанова, директор-
ка Черкаської дитячої ху-
дожньої школи ім.Данила 
Нарбута, кожен день пе-
ребування в «Балдаурє-
ні» наповнений незабут-
німи враженнями, увагою 
та турботою.

«З першого дня пе-
ребування українських 
гостей у таборі було від-
чутно: на них тут чекали. 
Тепла атмосфера, уваж-
не ставлення з боку ор-
ганізаторів, директора, 
педагогів, усього персо-
налу закладу, цікава про-
грама дозвілля — все це 
сприяє тому, що діти не 
лише відпочивають, а й 
відкривають для себе но-
вий світ, сповнений вза-
ємоповаги та підтримки. 
Особливо цінною є мож-
ливість культурного об-
міну: наші діти з радіс-
тю діляться українськими 
національними традиція-
ми, а також відкривають 
для себе красу культури 
Казахстану. Організато-
ри створюють комфортні 
умови, цікаву програму та 
безпечне середовище, де 
кожна дитина почуваєть-
ся щасливою!», — зазна-
чила Анжела Алєксанова.

«Діти встигли побува-
ти на фермі маралів, по-
тім — у мультимедійному 
інтерактивному просторі, 
який презентує інформа-
цію про культуру, історію, 
традиції казахів. Поїха-

ли на екскурсію до міс-
та Борове (відвідали міс-
цевість у Національному 
природному парку «Бура-
бай» в Акмолінській об-
ласті). Також хлопчики та 
дівчатка з Черкащини по-
бачили місто Астана, від-
відали визначні пам’ятки 
столиці», — додала Ніна 
Фоменко, супроводжую-
ча з Іваньківської громади 
Уманського району.

Дітей оточують 
любов’ю 

й турботою
І, звичайно, як без 

цікавих і захоплюю-
чих ігор! Але цього разу 
юних українців ознайоми-
ли з національними ігра-
ми казахів: «хто швид-
ше» — «ким жилдам», 
«боулінг для кочівників» 
— «асик ату», «перетя-
гування палиці» — «таях 
тарту». Дітки скуштували 
страви національної кух-
ні казахів: баурсаки, беш-
бармак, самсу та інше. 
Багато уваги надано фі-
зичному здоров’ю дітей: 

кожного ранку — зарядка, 
впродовж дня — різні ру-
ханки, заняття у басейні, 
на спортивних майданчи-
ках, відбуваються заняття 
в гуртках за інтересами. 
Діти також кататимуть-
ся на катамаранах, відві
дуватимуть різні культур-
ні події та екскурсії. До 
них у гості мають приїха-
ти українські дипломати 
на чолі з Тимчасовим по-
віреним у справах України 
в Республіці Казахстан.

«Такі поїздки не лише 
збагачують знання дітей, 
а й допомагають форму-
вати в них почуття поро-
зуміння та поваги до ін-
ших культур, зміцнювати 
дружні зв’язки. Дитинство 
— це територія щастя, яку 
ми маємо берегти та роз-
вивати разом. Казахстан, 
відкриваючи свої две-
рі для юних гостей, ро-
бить внесок у формуван-
ня дружби між народами 
та виховання майбутньо-
го покоління, яке будува-
тиме світ, заснований на 
довірі, повазі та загаль-
нолюдських цінностях», — 
коментують подію на сай-
ті «Балдаурєну».

Міжнародна підтримка

За сприяння народного депутата України 
Сергія Нагорняка 45 дітей із Черкащини
поїхали на оздоровлення в Казахстан

З нагоди Дня журналіста України 6 червня в 
Звенигородці відкрили меморіальну дошку 
заслуженому журналісту України, почесному 
краєзнавцю Феофану Білецькому, який залишив 
цей світ 21 квітня 2024 року.

Ініціювали благородну справу вшанування коле-
ги Черкаська обласна організація спілки журналіс-
тів України та книжкове видавництво «Інтроліга-

Тор», які звернулися з поданням до Звенигородської 
міської влади про встановлення меморіальної дош
ки Ф.Ф.Білецькому на фасаді публічної бібліотеки 
ім.Юхима Кримського. 

Урочисте відкриття пам’ятного місця об’єднало 
друзів, однодумців, шанувальників таланту Феофана 
Білецького. В урочистому заході взяли участь голова 
Звенигородської райради Сергій Струк, директор Те-
риторіального центру надання соціальних послуг міста 
Черкаси Андрій Сегеда, завідувачка відділенням ден-
ного перебування терцентру Марина Вергун, коорди-
натор Університету третього віку Марина Фень.

Феофан Білецький — уродженець селища Буки 
Маньківського (нині — Уманського) району. Фахову 
освіту здобув на факультеті журналістики Київсько-
го державного університету ім.Т.Г.Шевченка. Робо-
ту в медіа розпочав літпрацівником Маньківської ра-
йонної газети, працював редактором Городищенської, 
заступником редактора Звенигородської районок. Із 
1985 року був власним кореспондентом обласної га-
зети «Черкаський край». 

Почесний громадянин Звенигородки залишив у 
спадок нащадкам понад три десятки книг істори-
ко-краєзнавчої тематики. Серед них — «Зелені шати 
Шевченкового краю» (2014), «Звенигородка медова» 
(2015), «Звенигородщина: моя, твоя, наша» (2017), 
«Родом від Звенигори» (2021), «Звенигородка штетл» 

(2021). Сатирою пройнята книга памфлетів «Був путін 
— став капутін», яка вийшла друком у видавництві «Ін-
тролігаТОР».

Депутат Звенигородської районної ради трьох 
скликань. Удостоєний медалей Всеукраїнської гро-
мадської організації «Союз Чорнобиль Україна» 
(2007 р.), «За заслуги перед містом Звенигородка» 
(2012), «За самовіддану працю з розбудови Шевчен-
кового краю» (2014), «200 років від дня народження 
Т.Г.Шевченка» (2014), «За заслуги перед громадою 
Звенигородщини» (2019). 

Висловлюю безмежну вдячність міському голо-
ві Олександру Саєнку та його команді, зокрема заві
дуючій відділом культури Юлії Письменній, керівнику 
Державного казначейства Олегу Опаленку, колекти-
ву бібліотеки на чолі з Ларисою Добровольською, ди-
ректору будинку культури Любові Кононенко. За гос-
подарську турботу про впорядкування об’єкта пам’яті 
— депутату міської ради, очільнику Благодійного фон-
ду «Розвиток батьківщини Тараса Шевченка» Євгенію 
Петрову.

Раїса БІЛЕЦЬКА,
дружина Феофана Білецького, журналістка

Незабутні

Феофана Білецького пошанували в Звенигородці



511 червня 2025 року Агробізнес
Щиро вітаємо помічника керівника 
виробничого відділу тваринництва 

КСП «Родниківка» 

Шевчука Володимира Дмитровича

з ювілейним днем народження!

Від усієї щирості наших сердець зичимо вам міц-
ного здоров’я, яке має бути стабільно надійною опо-
рою у вашому повсякденному житті. Хай радість на-
повнює кожен ваш день, а злагодженість та гармонія 
створюють затишок у вашій душі!

Нехай ваші дні будуть вщерть наповнені щирими 
посмішками, теплом близьких і підтримкою друзів. 
Бажаємо миру, всіляких гараздів у домі, плідної пра-
ці та впевненості в завтрашньому дні, сили для здій-
снення всіх мрій і задумів!

З повагою, 
Сергій Войченко,  

голова КСП «Родниківка» 
Уманського району

Помічника керівника виробничого відділу 
тваринництва КСП «Родниківка» 

Шевчука Володимира Дмитровича

вітаємо з ювілейним днем народження! 

Ваша мудрість, доброта та енергія є джерелом 
натхнення не лише для вас, а для 

багатьох із вашого оточення. 
Тож нехай ваше подальше життя 
буде наповнене яскравими мо-
ментами, щирими емоціями та 
приємними сюрпризами!

Від усієї душі бажаємо вам 
міцного козацького здоров’я та 

омріяного мирного неба над рід-
ною Уманщиною!

З роси й води вам, ювіляре!

Щиро — трудовий колектив 
КСП «Родниківка»

Сердечно вітаємо з днем народження 
давнього шанувальника «Черкаського краю», 

жителя с.Рубаний Міст на Лисянщині 

Петра Івановича Скригонюка!

У нелегкий і непростий період власного життя ви, 
імениннику, зустрічаєте свій день народження. Тому 
бажаємо вам, насамперед, витримки, стійкості та на-
полегливості кожної днини й кожної години! Хай від-
чай і розпач залишать вашу душу, хай на зміну їм 
прийдуть спокій та впевненість!

Бажаємо вам міцного-преміцного здоров’я на до-
вгі-предовгі роки вашого життя! Хай ваші невтомні 
крилаті помічники-бджілки надихають вас, додають 
вам сил і снаги на кожен новий день життя під ясним 
рубаномостівським небом!

Щиро — журналісти «Черкаського краю»

Справді гарячою порою став початок 
нинішнього червня для тих агропідприємств, 
які ведуть тваринницьку галузь і, відповідно, 

мають клин кормових культур. Бо підійшов час 
косити трави на сіно чи сінаж, а погода не сприяла 
початку цих робіт. Дощі час від часу навідувалися 
в наш край, не давали можливості косити рослини 
й підв’ялити їх для сінажування, сповна висушити 
на сіно. Та ось опади припинилися, настала суха 
погода. Треба надолужувати вимушено згаяний 
час і братися за кормове поле.

Розвиток силосних 
культур затримується
Оскільки ПП «Перлина Тіки-

ча», що господарює в селищі 
Буки Уманського району, має 
тваринницьку галузь і, зокрема, 
утримує непогане молочне ста-
до, то з настанням погожих днів 
тут відразу ж взялися за кормо-
заготівлю.

— Попри ніби сприятли-
ві погодні умови взимку та на-
провесні, насправді на кінець 
травня виникла така ситуація, 
що ми реально побачили галь-
мування росту деяких посівів на 
наших полях, — ділиться влас-
ною думкою директор приват-
ного підприємства «Перлина 
Тікича» Олександр Підлубний. 
— Холоднеча й ранкові при-
морозки негативно вплину-
ли, насамперед, на кукурудзу, 
яка посіяна для силосування. 
Тому, щоб мати запас сокови-
того корму на кормовому дво-
рі й не порушувати усталений 
режим та раціон годівлі великої 
рогатої худоби (насамперед ді-
йного стада), вирішили частину 
люцерни використати на сінаж. 
Так буде певніше й надійніше.

— Практично силосна куку-
рудза затрималася в рості й за-

раз це відставання становить 
вже мінімум два тижні, — до-
дає головний агроном госпо-
дарства Володимир Ужвенко. 
— А де гарантія, що те неймо-
вірно спекотне літо, яким його 
прогнозують і деякі науков-
ці, й народні знавці погоди, не 
пригальмує ще й, у свою чер-
гу, розвиток цієї кукурудзи, що, 
зрештою, дасть значний мінус 
до валового закладання сило-
су? Тому, враховуючи отаку не-
передбачувану ситуацію, ми 
вирішили перестрахуватися, й 
частину першого укосу люцер-
ни пустити на сінаж. Він зна-
добиться як взимку, так може 

стати й рятунковою знахідкою 
наприкінці літа, коли вичерпа-
ється торішній запас силосу. 

«Надія» виправдала 
надію та сподівання
Минулого року я бував улітку 

на цьому полі, де весною буць-
кі трудівники посіяли таку лю-
церну. Посіяли її без покривної 
культури, бо останнє десяти-
річчя не сприяло вирощуванню 
люцерни, висіяної разом із яч-
менем: спека й нестача вологи 
призводили до слабкого розви-
тку люцерни, її стебельця були 

кволими та здебільшого гинули 
на подальшій спеці. Безпокров-
ний, тобто — чистий посів лю-
церни практикують нині й інші 
господарства області, бо так 
— надійніше. Пам’ятаю, що по-
верхня ґрунту на цім лану була, 
як і скрізь, вкрита тріщинами 
різної ширини, однак рослини 
мали жвавий вигляд.

 — Це — люцерна сорту «На-
дія», — пояснив Володимир 
Ужвенко. — Ми не вперше її сіє-
мо, бо переконалися: цей сорт 
— найбільш стійкий як до грун-
тової, так і повітряної засухи, 
найбільше підходить для наших 
умов. «Надія» стабільно розви-
вається, попри всі погодні ка-
таклізми.

— Торік «Надія» виправда-
ла наші надії та сподівання: вже 
в перший рік її вирощування з 
цього лану ми взяли два укоси 
гарного сіна, — зазначив Олек-
сандр Підлубний. — Є що й за-
раз косити, стебла видалися 
довгими, на них — повно буто-
нів, ось-ось поле заквітує. Ду-
маю, що «Надія» не підведе й 
цього літа, сповна віддячить ко-
жен її гектар, кожна сотка.

Коли я їхав до «Перлини Ті-
кича», люцерна стояла в по-
вному розвої в польовій тиші. 
А коли через три години ми з 
Олександром Піблубним наві-
далися сюди, то добрий шмат 
площі вже вкрився валками ско-
шених рослин, полем снував 
агрегат під орудою механізато-
ра Віктора Тарасенка. Ротор-
на косарка, агрегатована його 
трактором, на чималій швид-
кості вкривала площу валками 

скошених стебел. Спека того 
дня сягала в затінку десь за 32 
градуси за Цельсієм, отож пер-
ші валки вже відчутно прив’яли. 
Тарасенко з Підлубним огляну-
ли їх і дійшли спільного висно-
вку: завтра вранці треба сюди 
пускати комбайн. Щоб підібрати 
й подрібнити в’ялу масу та до-
ставити її до місця сінажування. 

Сінаж у полімерних 
рукавах

Якщо якихось півтора-два 
десятки років тому лише ком-
панія «Хорс» використовувала 
полімерні тришарові рукави для 
зберігання зерна на поверхні 
землі, під відкритим небом, то 
нині таке зберігання збіжжя вже 
практикують багато агропід-
приємств. Більше того, ті гос-
подарства, які мають тваринни-
цтво, почали використовувати 
ці рукави й для зберігання си-
лосу. Не є винятком і «Перлина 
Тікича», де також практикують 
силосування в рукавах. А ни-
нішнього літа тут вирішили по-
класти в рукави й сінаж. Отож, 
у два полімерні рукави в субо-
ту та неділю вмістили 230 тонн 
раннього сінажу з люцерни. Ре-
шту сухої трави склали на сіно. 
Ці тонни люцерни — лише пер-
ший кормовий акорд. Трудів-
ники «Перлини Тікича» мають 
надію на те, що «Надія» забез-
печить їм ще два укоси сіна.

Василь МАРЧЕНКО,
 фото автора.

ПП «Перлина Тікича» 
на Уманщині

Люцерна на сінаж і на сіно:
ПП «Перлина Тікича» 

нагромаджує корми 
для худоби на зиму

Віктор Тарасенко 
косить люцерну.

Радує Олександра 
Підлубного густа люцерна.

Керуючий фермою Володимир Коваленко 
та представник фірми, що постачає рукави, 
Микола Турченко на кормовому дворі.



6 11 червня 2025 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
16 червня

Вівторок, 
17 червня

Середа, 
18 червня

Четвер, 
19 червня

П’ятниця, 
20 червня

Субота, 
21 червня

Неділя, 
22 червня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
6.45 Т/с "Батя" (12+)
14.05 Х/ф "Правдива брехня" 

(12+)
16.50 "Загублений світ. Небез-

печний каньйон"
17.40 Х/ф "Шпигунські ігри"
20.05 Х/ф "Азартні ігри" (12+)
22.00 Т/с "Доміна-2" (16+)
2.15 "Загублений світ"

СТБ
5.45 Т/с "Менталіст" (12+)
10.20 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.15 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
6.55 Т/с "Кістки" (12+)
11.05 "Загублений світ"
13.50 Х/ф "Гладіатор" (12+)
16.45 Х/ф "Хоробре серце" 

(12+)
20.00 Х/ф "Політ Фенікса" 

(12+)
22.00 Х/ф "Благання"
23.25 Т/с "Батя" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.15 Т/с "Кістки" (12+)
9.00 Т/с "Кістки" (12+)
11.30 "Загублений світ"
14.15 Х/ф "Конан-варвар" 

(12+)
16.45 Х/ф "Командо" (12+)
18.20 Х/ф "Брейвен" (12+)
20.05 Х/ф "Ланцюгова реакція"
22.00 Х/ф "Дерево бажання"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.45 Т/с "Кістки" (12+)
10.55 Х/ф "Рятівник" (12+)
13.20 "Під маскою пропаган-

ди"
18.10 Х/ф "Великий диктатор"
20.40 "Реальна історія. Чому путін 

тремтить від людей?"
21.00 Х/ф "Покаяння" (12+)
23.55 Т/с "Батя" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "Кістки" (12+)
11.05 "Загублений світ"
14.45 Х/ф "Командо" (12+)
16.20 Х/ф "Правдива брехня" 

(12+)
19.00 Х/ф "Останні лицарі" 

(12+)
21.05 Х/ф "Останній замок" 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.55 "Загублений світ"
11.45 Х/ф "Хоробре серце" 

(12+)
15.00 Х/ф "Велика стіна" (12+)
16.50 Х/ф "Могутні рейнджери" 

(12+)
19.00 Х/ф "Аліта: Бойовий ан-

гел" (12+)
21.10 Х/ф "Я, робот"

2+2
6.00 "Помста природи"
9.05 "Загублений світ"
12.45 Х/ф "Політ Фенікса" 

(12+)
14.45 Х/ф "Ланцюгова реак-

ція"
16.40 Х/ф "Кібер" (12+)
19.00 Х/ф "Ковбої проти при-

бульців" (12+)
21.10 Х/ф "Війна світів" (12+)

СТБ
5.30 Т/с "Менталіст" (12+)
10.10 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
11:50, 14:30 Every day
14:45-16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.35 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Професійні байки"

СТБ
5.30 Т/с "Менталіст" (12+)
10.15 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
5.35 Т/с "Менталіст" (12+)
10.15 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
3.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
13.35 Т/с "Сліпа" (12+)
20.10 Т/с "К.О.Д." (12+)
22.00 Концерт "Національна 

легенда"
1.40 Т/с "Слід" (12+)
2.30 Т/с "Хід прокурора" 

(12+)

СТБ

3.05 Т/с "Слід" (12+)

8.45 Т/с "К.О.Д." (12+)

19.00 МайстерШеф (12+)

23.45 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.20 Т/с "Слід" (12+)
10.55 МайстерШеф (12+)
15.40 Супермама (12+)
20.00 Один за всіх (12+)
22.15 Таємниці ДНК (12+)
0.30 Один за всіх (12+)
1.35 ДНК. Свої (12+)
2.30 Т/с "Хід прокурора" 

(12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.45 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Професійні байки"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Хижі ігри
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Місця сили
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Потаємне життя прихо-

ваних місць Азії
19.50 Комодо: морський світ
21.50 Гра на виживання
23.40 Стародавній Єгипет: 

Хроніки Імперії

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Аналітика дня"
5.30 "Таємниці світу" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.20 "Речовий доказ" (12+)
3.20 "Професійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.45 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.45 "Професійні байки"

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
15.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
0.55 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
2.50 "Випадковий свідок"
3.15 "Речовий доказ" (12+)
4.45 "Таємниці світу" (12+)

НТН

5.45 "Речдок" (12+)

9.05 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)

15.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)

0.55 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

13.30 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.10 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.10 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Гра на виживання
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Місця сили
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Потаємне життя прихо-

ваних місць Азії
19.50 Комодо: морський світ
21.50 Хижа лють
23.50 Стародавній Єгипет: 

Хроніки Імперії

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Батли за патли
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
9.00 Т/с "Дієта № 0"
10.00 Т/с "Баффі - винищувач-

ка вампірів"
12.30 Х/ф "Стоптані туфельки"
13.30 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 8. Останні Джедаї"
16.10 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 9"
18.35 Х/ф "Два серця"
20.20 Х/ф "Поклик пращурів"
22.00 Т/с "Волонтери 2"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Хижі ігри
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Місця сили
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Потаємне життя прихо-

ваних місць Азії
19.50 Комодо: морський світ
21.50 Гра на виживання
23.50 Стародавній Єгипет: 

Хроніки Імперії

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Гра на виживання
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Місця сили
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Потаємне життя прихо-

ваних місць Азії
19.50 Комодо: морський світ
21.50 Хижа лють
23.50 Найвизначніші події 

Другої світової війни

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Хижа лють
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Потаємне життя прихо-

ваних місць Азії
19.50 Комодо: морський світ
21.50 Гра на виживання
23.50 Найвизначніші події 

Другої світової війни

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Речдок
14.15 Гра на виживання
16.00 Володар прерій
18.45 Хижа Колумбія
21.30 Хижа Індонезія
23.50 Останній день дикта-

тора
0.50 Королі Франції
1.45 Україна: забута історія
2.35 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Королі Франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Речдок
14.10 Хижа Індонезія
16.30 Хижа Колумбія
19.20 Невідомі води з Дже-

ремі Вейдом
22.00 Земля: остання межа
23.00 Ярослав Мудрий - 

тесть Європи
23.50 Останній день дик-

татора
0.50 Королі Франції
2.20 Скептик

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 Т/с "Дієта № 0"
9.50 Т/с "Баффі - винищувач-

ка вампірів"
12.20 Х/ф "Соляна принцеса"
13.20 Х/ф "Мій тато"
15.20 Х/ф "Абатство Даун-

тон"
17.30 Х/ф "Абатство Даунтон: 

Нова епоха"
19.45 Х/ф "Джулі та Джулія"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Якщо чесно"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 Т/с "Дієта № 0"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.45 Х/ф "Два серця"
14.30 Х/ф "Все моє життя"
16.15 Х/ф "До зустрічі з то-

бою"
18.15 Х/ф "Труднощі кохан-

ня"
20.00 Х/ф "Більше, ніж секс"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Якщо чесно"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 Т/с "Дієта № 0"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.30 Х/ф "Все моє життя"
14.15 Х/ф "Труднощі кохан-

ня"
16.00 Х/ф "Можливо, так"
17.45 Х/ф "Пригоди у Вегасі"
19.35 Х/ф "Мачуха"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Якщо чесно"
1.00 Т/с "Добра відьма"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 М/ф "Маленький принц"
9.50 М/ф "Синдбад: Легенда 

семи морів"
11.20 М/ф "Гуллівер поверта-

ється"
12.50 Х/ф "Білосніжка"
14.00 Х/ф "Батько нареченої"
16.00 Х/ф "Батько нареченої 

2"
18.00 Х/ф "Більше, ніж секс"
20.00 Х/ф "Смокінг"
22.00 Ліга сміху

ТЕТ

6.00 М/ф

6.30 Я люблю Україну

10.10 М/ф "Вперед і вгору"

11.50 М/ф "Маленький 

принц"

13.50 М/ф "Супер Шістка"

15.40 Х/ф "Розаліна"

17.40 Х/ф "Джек Річер"

20.00 Х/ф "Джек Річер: не 

відступай"

22.10 Х/ф "Бен-Гур"

0.20 Панянка-селянка

ТЕТ
6.00 М/ф
6.30 Ближче до зірок
9.30 М/ф "Поганці"
11.15 М/ф "Супер Шістка"
13.00 Х/ф "Марлі та я"
15.00 Х/ф "Бен-Гур"
17.10 Х/ф "Поклик пращу-

рів"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "Двійник"
22.50 Х/ф "Авіатор"
1.40 Розсміши коміка
2.20 Чотири весілля
4.00 Панянка-селянка
4.50 Ближче до зірок

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 У фокусі 

— Європа
11:50, 14:30 Every day
14:45-16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Euromax
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регі-

онів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50, 14:30 Every day
14:45-16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Огляд 

світових подій
11:50, 14:30 Шифт
14:45-16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Драйвуй
11:50, 14:30 Шифт
14:45, 16:45 Новини регі-

онів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
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Оголошення/реклама

«ПрАТ «Юрія» ЗАПРОШУЄ НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ:
УКЛАДАЛЬНИК-ПАКУВАЛЬНИК;  ВАНТАЖНИК; 
ЕКСПЕДИТОР; ВОДІЙ-ЕКСПЕДИТОР кат. В,С; 

ОПЕРАТОР ЛІНІЇ; ПРИБИРАЛЬНИК СЛУЖБОВИХ 
ПРИМІЩЕНЬ; СЛЮСАР-РЕМОНТНИК; МАЙСТЕР 

З ВИРОБНИЦТВА НЕЗБИРАНОМОЛОЧНОЇ ТА 
КИСЛОМОЛОЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ; ЕЛЕКТРОМОНТЕР.

Офіційне працевлаштування, бронювання працівників, 
медичне страхування, змінний графік роботи, 

продуктовий пакет 1 раз на місяць.
Доставка на роботу транспортом підприємства 

по місту, а також у межах області.
Чекаємо вас за адресою: м.Черкаси, 

вул.Кобзарська, 108, тел.: 0472-71-60-61, 050-459-94-12.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» 
Черкаської міської ради» оголошує пошук інвесто-
рів для забудови частини земельної ділянки, орієнтов-
ною площею 2,11 га, у кварталі вулиць Автомобілістів, 
Олени Теліги, Григорія Сковороди та Містобудівна в 
м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділянки 
7110136700:05:024:0085, загальна площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — м.Черкаси, вул.Олени 
Теліги (вул.Конєва), вул.Академіка Корольова (р-н Пе-
ремога-2).

Цільове призначення земельної ділянки — землі 
житлової та громадської забудови.

Прийом пропозицій — до 27.06.2025 р.
Адреса для відправлення пропозицій забудови: 

вул.Байди Вишневецького, 47, м.Черкаси, 18001. 
Контактний телефон 063-435-09-48.

Повідомлення про намір отримання  дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Приватне підприємство «ЛЯНА» (ПП «ЛЯНА») (ЄД-
РПОУ 21351666), юридична адреса: 18028, місто Чер-
каси, вул.Лейтенанта Мукана (Сурікова), 17/1, має на-
мір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
(далі — ЗР) в атмосферне повітря. 

Вид діяльності за КВЕД 16.10 — лісопильне та стру-
гальне виробництво. Відповідно до вимог ст.3 ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля» дана діяльність не відносить-
ся до видів планованої діяльності та об’єктів, які підля-
гають оцінці впливу на довкілля.

Основними джерелами утворення викидів ЗР є: пали-
во використовуюче обладнання (котли), деревооброб-
ні верстати. Під час експлуатації об’єкта орієнтовні об-
сяги викидів у атмосферне повітря становлять (т/рік): 
сполуки азоту (0,978), вуглецю оксид (0,935), речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок (2,053), ме-
тан (0,024), НМЛОС (0,216), вуглецю діоксид (491,762). 

ПП «ЛЯНА» відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги ви-
кидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на за-
бруднення атмосферного повітря, тому відповідно до 
наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій виробни-

цтва не розробляються. 
У переліку заходів щодо скорочення викидів забруд-

нюючих речовин будуть передбачені: заходи щодо за-
побігання перевищення встановлених нормативів ГДВ 
у процесі виробництва; остаточного припинення діяль-
ності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 
задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферно-
го повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповіда-
ють вимогам законодавства. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від підприємства не створюють перевищення рівня 
впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ та відпові-
дають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу 
№177 від 10.05.2002 р.

Збір зауважень громадських організацій та окре-
мих громадян з даного питання проводиться протягом 
30 днів з дати публікації повідомлення Черкаською об-
ласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, 
Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; 
тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, 33-73-13,  
email: srzg@ck.gov.ua.

Управлінням культури та охорони культурної спадщини Чер-
каської обласної державної адміністрації проведено обстеження 

закритого кладовища «Єврейське кладовище» у м.Черкаси
Управлінням культури та охорони культурної спадщини Черкаської об-

ласної державної адміністрації на виконання рішення Львівського окруж-
ного адміністративного суду в справі №813/4334/17, із залученням 
представників Черкаського обласного благодійного єврейського фон-
ду «Турбота поколінь — Хесед Дорот», проведено обстеження закритого 
кладовища «Єврейське кладовище» у м.Черкаси.

За результатами проведеного обстеження встановлено, що в межах 
закритого кладовища «Єврейське кладовище» у м.Черкаси знаходяться 
масові поховання жертв репресій 30-50-х років ХХ століття та єврейське 
поховання, починаючи з другої половини ХІХ століття. Територія кладо-
вища знаходиться в упорядкованому стані.

Кладовище відповідно до положень пункту другого розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 20.07.1998 №604-р взято на облік та за-
несено до журналу обліку місць, де залишилися сліди давніх поховань.

Уточнення до повідомлення про намір отримання дозволу на вики-
ди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ПП «ПЕРЛИНА ТІКИ-
ЧА» для майданчика №2 (код ЄДРПОУ 36777950; юр. адреса: 20114, 
Черкаська обл., Уманський р-н, Буцька селищна громада, селище Буки, 
вул.Пушкіна, 6), яке було надруковано в газеті «Черкаський край» від 30 
квітня 2025 року №18 (20574) с.7. На території майданчика №2 джере-
лами забруднення атмосферного повітря є твердопаливний котел, зер-
носклади, телятник, корівник, ділянка для тимчасового зберігання гною, 
сіносховище та дизельний генератор. У процесі використання облад-
нання в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): мі-
кроорганізми (0,000030003), речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (0,431814), азоту діоксид (0,786), азоту оксид (0,0026), аміак 
(7,560), диметилсульфід (0,019), метилмеркаптан (0,0066), сірководень 
(0,069), оксид вуглецю (0,061), вуглецю діоксид (668,062), диметиламін 
(0,415), альдегід пропіоновий (0,048), кислота капронова (0,056), вугле-
водні гpаничні С12
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 (0,045), фенол (0,0066), метан (28,5608), сірки ді-
оксид (0,071).

Втрачене свідоцтво про право власності, видане 19.01.1994 р. органом приватизації Придніпров-
ського райвиконкому м.Черкаси на ім’я Крупінової Олександри Григорівни, Крупінова Миколи Ми-
колайовича, вважати недійсним. 

      
Втрачений диплом молодшого спеціаліста, серія ЕР, №34493322, виданий 23.06.2008 р. Черкась-

ким медичним коледжем (академія) на ім’я Танькіної Тетяни Сергіївни, вважати недійсним. 
      

Втрачений єдиний квиток, серія С-ПБП, №017593, виданий 23.10.2024 р. Черкаським політехніч-
ним фаховим коледжем на ім’я Кохана Сергія Вадимовича, вважати недійсним.

Вірите — ні, але дикий 
яструб став у мене до-
машнім охоронцем. Яким 

чином? Потрапив у неволю при 
пікантних обставинах: одна мо-
лодиця зняла його в своєму 
дворі прямо з курки! Відважна 
господиня кинулася захищати 
своє добро у повному розумін-
ні слова: грудьми, навалившись 
на переляканого птаха усією 
вагою. Інстинкт і голод спону-
кав півторарічного яструба до 
полювання. Він не міг переси-
лити себе кинути легку здобич і 
тікати, адже смак курки був та-
кий знайомий... —  не раз за-
ставали його біля курятника. 

Вбивати яструба стало шко-
да, і тому, спіймавши його на 
гарячому, господиня посади-
ла невдаху в кролячу клітку. На 
третій день, довідавшись, що 
йому можуть надати притулок, 
— із радістю погодилася.

Я пам’ятаю, коли Коша 
вперше вдячно поглянув на 
мене. Його привезли в торбі, 
зв’язаного, мов курку. Поки чо-
ловік ладнав вольєр, я не втер-

піла й розв’язала мотузки з 
його лап, випустивши нещасно-
го птаха у ванній кімнаті. Коли 
навідалася, він гордо сидів на 
дощечці й пильно вдивлявся в 
дверний отвір. Щоб його взя-
ти в руки, довелося вимкнути 
світло та накинути на підсліпку-
ватого в темряві птаха рушник. 
Накривши «мокрим рядном», 
яструба урочисто переселили 
в просторий вольєр. Через де-
який час я помітила, що він по-
гано літає. А коли мене бачить 
— волочить крило. Коша, як я 
його прозвала, намагався дати 
мені знати, де в нього болить. 
Використовуючи горезвісний 
рушник, я вловила птаха, пиль-
но оглянула. Під крильми зна-
йшлися обривки бинта із засо-
хлою кров’ю, що міцно в’їлися 
в шкіру, викликаючи неймовір-
ні страждання, оскільки місце 
сльозилося сукровицею. Від-
чувши, що я намагаюся звіль-
нити його від пут, нещасний 
птах навіть приліг на бік і, роз-
слабившись, дав підняти крила 
й виплутати мотуззя.

Тепер яструб охороняє мій 
будинок. У природі він — птаха 
вільна, а тут — на добровільній 
службі; почуває себе хазяїном 
території і активно реагує на 
вторгнення незнайомців. У про-
сторому вольєрі він має свій 
дерев’яний будиночок, а улю-
бленим місцем вибрав горіхову 
гіллячку. 

Коша — дуже охайний. 
Він ніколи не чистить пір’ячко 
там, де обідає. Оскільки це — 
яструб-перепілочник, то хар-
чується виключно пташиним 
м’ясом. Зимою йому смакують 

курячі крильця. Він ретельно їх 
обкльовує, залишаючи кісточ-
ку голісінькою. Його природна 
страва — горлиці, перепілки і їм 
подібні. Тому й «підлягає зни-
щенню та відстрілу», як твер-
дять в інтернеті. Дуже прикро, 
що люди дійшли до такого ви-
сновку. Адже в природі не бу-
ває нічого зайвого. Досить пла-
чевного випадку в Китаї, коли в 
свій час відстріляли горобців, 
щоб не з’їли врожай, як на них 
напали хмари сарани.

Коша спочатку соромив-
ся їсти при свідках і спосте-

рігати за полюванням можна 
було тільки з вікна. Ось він ви-
чікує зручного моменту, а по-
тім в блискавичному польоті ха-
пає здобич пазурами. Живцем 
не їсть, лише через певний час 
починає скубти. Це виходить 
у нього дуже професійно. Під 
час трапези, а особливо після, 
старанно чистить дзьоба. Обі-
дає він на великому пласкому 
пеньку й слідкує, щоб на «сто-
лі» було чисто. Старі кістки ски-
дає додолу. А нещодавно почав 
дивним чином наводити лад. 
Витяг зі свого будиночка сіно і 
наносив його на «столовий» пе-
ньок. Надумав гніздечко звити. 
Це якраз напровесні було. 

Я й вирішила його відпус-
тити. Відчинила клітку, приго-
тувала фотоапарат, пустила 
сльозу... Чекаю хвилину, п’ять, 
десять. «Коша, лети...» — вже 
й сум пройшов і урочистий мо-
мент... Вирішила поколошкати. 
Вискочив. Посидів на травичці, 
а потім назад у вольєр пурхнув.

З часом Коша геть звик-
ся, і коли підхожу до вольєра, 
він сокорить, посвистує, ніби 
розмовляє зі мною. А якщо в 
руці тримаю морожене курча, 
якби тільки хто чув, як він кри-
чить, готуючись до стрибка! Ай-
момент, курча підлітає в пові-
тря й дужі лапи, перевертаючи 
яструба спиною донизу, хапа-
ють здобич і спритно спиняють-
ся на землі. 

Інколи Коша буває замрі-
яний. Особливо вдосвіта. Си-
дить непорушно на своїй гіл-
лячці й дивиться на схід сонця, 
час від часу пронизуючи вра-
нішню тишу своїм клекотом. А 
ввечері проводжає сонце сво-
їми жовтавими, ніби золото, 
очима, в яких я відчуваю спокій, 
радість і вдячність.

Лілія БЛИСКАВИЦЯ, 
письменниця,

м.Сміла

Природа і ми

Пернатий охоронець
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У грі переміг рій «Тернинки»
Другий обласний етап 
Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура») серед молодшої 
вікової групи відбувся 
5 червня.

Як інформує управління 
освіти і науки обласної 
державної адміністра-

ції, у грі взяли участь пів сотні 
школярів у складі п’яти роїв, 
які стали переможцями пер-
шого туру в своїх громадах. Це 
«Тернинки» — Тернівський лі-
цей, «Бавовнятко» — Звениго-
родський опорний заклад за-
гальної середньої освіти імені 
Тараса Шевченка, «Козачата» 
— Буцький ліцей, «Незламні» — 
Смілянська ЗОШ №7, «Козаць-
кий клич» — Центр розвитку 
творчості та роботи з обдаро-
ваними дітьми Гельмязівської 
сільської ради.

Змагалися джури у навич

ках стройової підготовки, ци-
вільного захисту та основ без-
пеки життєдіяльності, у знанні 
історії України. Проходили 
квести й демонстрували робо-
ту в команді. Тематичні локації 

для них організували патруль-
на поліція, ДСНС.

Перемогу здобув рій «Тер-
нинки», курінь імені Олега Но-
вохатька, з Тернівського ліцею 
Тернівської сільської ради.

Кросворд

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за 4 червня ц.р.
По горизонталі: 5.Пенелопа. 6.Сарпедон. 8.Пігмаліон. 11.Орфей. 

14.Аміда. 15.Галатея. 16.Нептун. 17.Цербер. 21.Данаїда. 22.Дафна. 
23.Асура. 26.Агамемнон. 27.Діармаїт. 28.Тангароа.

По вертикалі: 1.Меркурій. 2.Коціт. 3.Оріон. 4.Посейдон. 7.Тартар. 
9.Персефона. 10.Аматерасу. 12.Хануман. 13.Нереїда. 18. Драупнір. 
19.Бастет. 20.Парталон. 24.Аглая. 25.Норни.

По горизонталі: 1.Ім’я відомої детектив-
щиці. 4.Карткова масть. 7.Активна учасниця 
мильних опер. 13.Найшвидший стиль пла-
вання. 14.Дурень царя небесного. 15.Один 
із двох на контрольній роботі. 16.Проруб для 
зимової ловлі. 17.Ворота, де плаче Ярос-
лавна. 18.Акорд, який складається із при-
ми, терції, квінти й септими. 21.Інструмент 
каменярів. 22.Завдання, розпорядження про 
виконання роботи. 

По вертикалі: 2.Димохід у вулкані. 3.Ло-
дочки для справжньої пані. 5.Шлейф позаду 
катера, що рухається. 6.Дошка на роликах. 
8.Мистецтво перукаря. 9.Риски на градус-
нику. 10.Козацький військовий підрозділ. 
11.Насадка для склоріза. 12.Мікс із металів. 
19.Швидкісна дорога обласного значення. 
20.Траса для трамваїв і потягів.

Черкаський планетарій не перебудують 
на готель

Черкаський планетарій від 4 червня — 
знову в державній власності. Таке рішення 
ухвалив апеляційний суд. 

Як розповіла «Суспільному» речниця Чер-
каської обласної прокуратури Ірина Са-
кун, наміри приватного забудовника 

(об’єкт у приватній власності з 2022 року) пе-
ребудувати планетарій на готель набули сус-
пільного резонансу через історичну та культур-
ну цінність будівлі. 

У приміщенні планетарію в різні періо-
ди розташовувалися класична міська чолові-
ча гімназія, міська дума, бібліотека, приватна 
зуболікарня, корпус шляхобудівного технікуму, 
будинок політосвіти, лекторій. З 1960 року в 
будинку відкрився планетарій, де розмістили 
рідкісну модель приладу зразка 1956 року ні-
мецької фірми «Zeiss». 

Позов про витребування з приватної влас-
ності будинку планетарію було скеровано до 
суду в лютому 2023. У серпні ц.р. Господар-
ський суд Черкаської області задовольнив 
його в повному обсязі. Утім, це рішення від-
повідачі оскаржили. 4 червня 2025 року апе-
ляційний суд підтвердив факт незаконного ви-
буття будівлі планетарію з державної власності 
та ухвалив постанову: залишити в силі рішен-
ня місцевого господарського суду про задово-
лення позову прокурора та витребування істо-
ричної будівлі у державну власність.

Фестивалили разом із татом
Родинний фестиваль 
«Разом з татом» 
організували в черкаському 
парку «Сосновий Бір» із 
нагоди Міжнародного дня 
батька.

Проєкт «Разом з татом» 
започаткований у 2019 
році. Його організував 

громадський діяч Олександр 
Коломієць. Цього разу метою 
фестивалю назвали соціаліза-
цію ветеранів та підтримку їх-
ніх родин, зміцнення зв’язків 
між батьками та дітьми. 

Упродовж дня батьки й 
діти могли відвідати локації на 
свій смак: творчі майстер-кла-
си, зони розваг, психологічної 
підтримки, історичний плас-
тунський квест, безпеки життя 
від ДСНС, Національної поліції 
та Національної гвардії. 

Наприкінці нагородили пе-
реможців родинних команд, виступав гурт «Спів братів», повідомили 
на сторінці в мережі співорганізатори заходу — департамент соціаль-
ної політики Черкаської міської ради.

Слово

Капець: так називали 
межовий знак
Відомий для тих, хто хоче краще знати рідне слово, сайт 
«Горох» (це онлайн-бібліотека, в якій зібрані словники 
української мови) дає пояснення слова «капець». 
Виявляється, воно здавна є в українській мові.

І мова не про назву взуття, з наголосом на першому скла-
ді — капець, а саме про слово з наголосом на другому 
складі: капець. Походить воно від «копати», бо первинно 

означало: укопаний межовий знак, яма або невеликий на-
сип. Кінець володінь одного власника, далі — або початок 
володінь іншого, або, може, й обрив… 

У коментарях до дописів на цю тему, які зачастили в 
фейсбуці, народ підказує цікавий слововжиток: «В Авдіїв-
ці Новгород-Сіверського району капець — це рів у кінці го-
роду чи іншої території, куди скидають усякий непотріб», 
«Вкопець. Вкопаний на межі», «Копець — межові кургано-
подібні насипи (звідси похідне — копиця). В давньоукраїн-
ських юридичних документах з’являється з XV ст.». 

Чи вживати це слово зараз у переносному значенні 
— як крайня, межова ситуація, — вибір за мовцем. Адже 
декому «капець» здається надто співзвучним із грубими, 
лайливими словами з мови навіженого сусіда. Тому люди 
висловлюють позицію на кшталт цієї: «Мені більше подоба-
ється слово «трясця». (А ще можна — гаплик, кінець, хана, 
торба, приїхали, оце тобі, нічого собі).

Усі хочуть дівчину розумну, 
гарну, спокійну. І тут таке запи-
тання: «А притрушених хто буде 
кохати?»

      
— Давай зустрінемось вве-

чері.
— Я заміжня.
— Тоді давай удень...

      
33 градуси тепла: Англія — 

люди обливаються водою; Аме-
рика — люди втрачають свідо-
мість; Україна — люди полють 
городи.

      
Без води людина може про-

жити три доби, без їжі — 40 діб, 
а без інтернету важко і пів го-
дини!

      
Як я проводжу літо? Дуже 

добре! Засмагаю на дивані, ку-
паюся у ванній, ходжу на екс-
курсії на роботу.

      
— А куди поділась попере-

дня працівниця?
— Пішла в декрет.
— Небезпечно тут у вас...

      
Чому в кіно, коли плаче ак-

триса, в неї сльози течуть, а со-
плі — ні?

      
Питання: якщо моя німець-

ка вівчарка має всі документи, 
я, як господар, можу отримати 
громадянство Німеччини?

      
— Привіт, що робиш?
— Приношу себе в жертву 

на вівтар задоволення.
— Їси, чи що?
— Так.

      
Мої діти спитали, як це було 

жити в 1980-90 роках. Я забра-
ла телефон і відключила інтер-
нет...


